Anepootixog Aoywopog I [TEM132]

E&etdoeig, 27 Auyolotou 2010 [Sudexeio: 2:30 wpeg]
‘Ovopou: AM:

Oépa 1: 2: 3: 4: 5: 6:

0.1. ©épa. (10 povidec) Abveton 1 ouvdptnon f = R* — R, énou

o i (z,y) # (0,0)
fle.y) {0 (z,1) = (0,0).

No eZetaotel €dv undpyouv ot yepixéc tapdywyor Of /0x, Of /0y oto anueio (0,0).

0.2. O¢pa. (15 povddec) Alvetar 1 ouvdptnon oo petoPhntédy f(z,y) = e cos(ry). Beelte
™V Topdynyo e oto onuelo (0, —1) xatd tnv xotevduvon v = (3/5)i + (4/5)7.
0.3. ©¢ua. (10 povédec) 'Eotw 1 dtovuopotint ouvdetnon (xoumiin)

7(t) = (cos 3t)s + (sin3t)7 + V7t k.
Beelte to uixog tng xouniing yid 0 < ¢ < 4.

0.4. ©¢pa. (25=10+10+5 povédec) H ouvdptnon g(t) opiletar o

9(t) = f(z,y) = 2* +y* + 3ay,
6mou z(t) = 4t xau y(t) = 2t%. (i) Xpnowonomote Tov xavévo Tne chuotdag xon Peette yid moég
TWéc Tou t 1 g(t) éyer axpdrata. (ii) Xe moid oneio (2, y) avTioToL oy Ta TEOTYOUUEV 0XEOTATY;
Eivor xdmoto amd autd oxpdtata xou tne ouvdptnone f(x,y); (iii) Edv xdnota eivon axpdtata tng
f, elvon péylota, edyiota, 1 caypotind onueio;

0.5. Ogpa. (20 povddec)

No urohoyioel To Simhd ohoxAfipwua

I://:c2yd:1:dy
D

omou D elvon 1) xhelo 11| TepLoy | Tou TepxheieTon
oo Tig ewdeleg o = 0, y = 3z xou 10 NUXOXAL0

y=+v1—2? (6nwe oto oyfua).

0.6. O¢pa. (25=15+10 povddec) Albveton t0 axdroudo Sthéd ohoxhfpwya:

/ / xy dxdy
D

omou D elvon t0 ywplo mou mepuheieTon amd TO TULUAANAOYEUUUO UE TAEVEES TIC EUEleg
r+y=0 x+4+y=2, r—2y=0, x—-2y=1.

Xenowonoote i Yetointéc u = = +y, v = = — 2y, (i) ypdte 0 OhoxAipwua oTIC Véeg
uetoAntéc xou (ii) unohoyiote TNV TN TOU OAOXANEWUOTOC.
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0.1. ®épa. (10 povddec) Abvetan 1 ouvdptnon f : R? — R, émou
p z,y) # (0,0
0 (z,9) = (0,0).
No eZetaotel edv undpyouv ol yepixéc mopdywyot f /0, Of /0y oto onueio (0,0).

0.2. ©gpa. (15 povddec) Abvetan 1 cuvdptnon dvo petaintoy f(z,y) = e sin(rz). Bpeeite v
Topdywyo g oto onelo (1,0) xatd Ty xatevduvon v = (4/5)i + (3/5)7.
0.3. ®gpa. (10 povidec) Eotw 1 Swvuopotin ouvdpetnon (xopmdin)
r(t) = (sindt)i — (cos4t)j + 3t k.
Beeite 1o ufxoc tne xouniing yid 0 < ¢ < 2.
0.4. O¢ua. (25=104+10+5 povddec) H ouvdptnon g(t) opileton we

g(t) = f(a,y) = 2" +y* + 3ay,
omou z(t) = ¢* xou y(t) = 2t. (i) Xpnowonotfote Tov xavdve Tne ahuotdag o Peelte Y18 moée
Twég Tou t n g(t) Exel oxpdtara. (i) Xe nowd onueia (z, y) avtiototyolv ta TeonyoUueEVa oxpdToTY;
Eivor xdmota amé awtd oxpdtata xou tng ouvdptone f(x,y); (iii) Edv xdmota etvon axpdtata tng
f, ebvan yeyiota, ehdylota, | coyuotind onuei;

0.5. Oua. (20 povddeq)

Na urohoyioUel To BITAG OAOXATIPWUL

I://:L'gydxdy
D

omou D elvon 1) A€o TY| TepLOy ) TOU TEPUXAElETOL
an6 g ewdelec = 0, y = 22 xou T0 NUXOXALO

y=+V1—2? (6nwe oto oylua).

0.6. O¢ua. (25=15+10 povddec) Atveton 10 06 oLDO BITAG OAOXNALWUAL:

/ / xy dxdy
D

omou D eivan 0 ywplo mou mepixheieTon omd TO TULUAANAGYEUUUO UE TAEVRES TIC EVVELES
r—y=0, z—y=2 r+2y=0, x+4+2y=1.

Xenowonotiote ¢ PeTofAnTéc u = = — Yy, v = x + 2y, (i) Yedpte To ohoxhrpwuo GTIC VEEC
veToPAnTéC xou (ii) umohoylote TNV TR TOLU OAOXANEOUATOC.



